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2016/8/30 

総務・自治部会 

ふれあいまつりアンケート結果報告書 

調査目的：総務・自治部会の今後の活動に有効な情報を得るため、次を主目的としたアンケート調

査を実施した。 

① 「ふれあいまちづくり協議会」主催の行事に自治会加入者以外がどの程度参加され

ているか確認する。 

② 「ふれあいまちづくり協議会」の行事案内について、どのような方法を希望されて

いるか確認する。 

③ ボランティアスタッフとして、行事に参加される意向がある方が、どの程度あるか

確認する。 

調査担当：「しもうちふれあいまちづくり協議会」総務・自治部会 

調 査 日：平成２８年８月６日 

調査対象：ふれあいまつり参加者 

調査回答人数：１２８人 

問１. あなたの性別はどちらですか。 

項目 回答数 割合 

 

① 男性 56 43.8% 

② 女性 72 56.3% 

合計 128 100.0% 

   

問２. あなたの年齢は何歳ですか。 

項目 回答数 割合 

 

① １９歳以下 7 5.5% 

② ３９歳以下 30 23.4% 

③ ６４歳以下 66 51.6% 

④ ６５歳以上 25 19.5% 

合計 128 100.0% 

問３. あなたが加入している自治会名をご記入ください。 

項目 回答数 割合 

 

① 自治会加入 100 78.1% 

② 未加入（注１） 19 14.8% 

③ 分からない 6 4.7% 

未記入 3 2.3% 

合計 128 100.0% 

注１：①を選択し、記入された自治会名が下有知以外の回答は②未加入とした。 
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注２：自治会加入以外の方が希望されている情報提供方法は「②学校で子供にチラシを渡す」と 

「④ＬＩＮＥ等のＳＮＳで案内する」が多い。 

注３：自治会加入者の区別回答数 

区 回答数 割合 7 区 14 14.0% 

 

1 区 10 10.0% 8 区 7 7.0% 

2 区 11 11.0% 9 区 4 4.0% 

3 区 13 13.0% 10 区 0 0.0% 

4 区 12 12.0% 11 区 9 9.0% 

5 区 12 12.0% その他 4 4.0% 

6 区 4 4.0% 合計 100 100.0% 

問４. 「ふれあいまつり」の開催は何で知りましたか。 

項目 回答数 割合 

 

① 自治会で配布したチラシ 59 46.1% 

② 子供に渡したチラシ 30 23.4% 

③ 下有知ホームページ 7 5.5% 

④ 友人・知人から聞いた 12 9.4% 

⑤ その他（注１） 20 15.6% 

合計 128 100.0% 

注１：⑤その他の内容 

その他の内訳 回答数 備考 

・保育園 4 

保育園関係 ６ ・孫のダンスを見に来ました 1 

・子供がダンスをする 1 

・中学校 2 
中学校関係 ３ 

・下有知吹奏楽部 1 

・前から知っていた 2  

・放送 1  

問５. 今後開催する「ふれあいまちづくり協議会」の行事案内について、どのような方法を希望さ

れますか。 

項目 回答数 割合 

 

① 自治会でチラシを配布する 67 49.6% 

② 学校で子供にチラシを渡す 45 33.3% 

③ 下有知ホームページに掲載する 8 5.9% 

④ ＬＩＮＥ等のＳＮＳで案内する 12 8.9% 

⑤ その他 3 2.2% 

合計 135 100.0% 
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問６. 来年度の「ふれあいまつり」にボランティアスタッフとして参加されるご意向がございます

か。 

項目 回答数 割合 

 

① 参加したい（注１） 32 25.0% 

② できない 37 28.9% 

③ わからない 56 43.8% 

未記入 3 2.3% 

合計 128 100.0% 

注１：スタッフとしての参加ではなく、祭りに参加と勘違いして回答されている方も含まれている

と思われる。 

項目 
年齢区分

全回答数 

参加意向 

回答数 
年齢区分全回答数に対する割合 

① １９歳以下 7 0 0.0% 

② ３９歳以下 30 4 13.3% 

③ ６４歳以下 66 16 24.2% 

④ ６５歳以上（注２） 25 12 48.0% 

合計 128 32 25.0% 

注２：６５歳以上の方の参加意向の割合が高い。 

問７. 「ふれあいまつり」に参加した感想は。 

項目 回答数 割合 

 

① とても良い 42 32.8% 

② 良い 64 50.0% 

③ 普通 17 13.3% 

④ あまり良くない 0 0.0% 

⑤ 期待はずれ 0 0.0% 

未記入 5 3.9% 

合計 128 100.0% 

回答していただいた参加者のご意見： 

 
・みんなが集まることは良いことだ。 

・ありがとうございました。 

・とても子供たちが喜んでいます。 

・楽しいから 毎年やってほしい。 

・保育園の演技が良い。 

・高齢。 

・列をきちんと整理してほしい。順番ぬかしで子供が泣き出す。 

・親睦のためにいいことだと思います。 

・子供中心になっているのでお年寄りも楽しく参加できるとよい。 


